
Baromètre YouGov / Le HuffPost - Questions liées à l'actualité
Décembre 2021

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 29 au 30 novembre 2021.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

ACTU1. Êtes-vous intéressé(e) par l'élection du candidat à 

la présidentielle au Congrès des Républicains ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 172 339 493 422 582 232 228 173 254 117

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, très 8% 13% 3% 7% 11% 4% 6% 6% 8% 9% 11%

Oui, plutôt 22% 16% 20% 29% 26% 19% 16% 22% 31% 23% 20%

Oui (NET) 30% 29% 23% 36% 38% 23% 22% 29% 39% 32% 31%

Non, pas vraiment 31% 30% 33% 30% 30% 32% 30% 31% 27% 36% 30%

Non, pas du tout 33% 32% 37% 29% 30% 35% 39% 33% 27% 28% 37%

Non (NET) 64% 62% 70% 60% 60% 67% 70% 64% 54% 64% 67%

Je ne sais pas 6% 9% 7% 4% 2% 10% 8% 8% 7% 4% 2%

ACTU2. Avez-vous regardé/suivi les débats télévisés des 

candidats Républicains à leur Congrès ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Oui, les deux en entier 9% 16% 8% 6% 12% 4% 10% 13% 11% 6% 2%

Oui, les deux mais pas en entier 24% 30% 20% 23% 26% 20% 17% 22% 29% 17% 44%

Oui, un seul en entier 12% 21% 10% 8% 11% 13% 12% 8% 14% 13% 13%

Oui, un seul mais pas en entier 15% 9% 20% 16% 14% 17% 13% 14% 13% 23% 7%

Oui (NET) 60% 76% 58% 54% 64% 55% 52% 56% 67% 60% 65%

Non 40% 24% 42% 46% 36% 45% 48% 44% 33% 40% 35%

Total

Age Genre Région
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L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 29 au 30 novembre 2021.

ACTU1. Êtes-vous intéressé(e) par l'élection du candidat à 

la présidentielle au Congrès des Républicains ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, très 8%

Oui, plutôt 22%

Oui (NET) 30%

Non, pas vraiment 31%

Non, pas du tout 33%

Non (NET) 64%

Je ne sais pas 6%

ACTU2. Avez-vous regardé/suivi les débats télévisés des 

candidats Républicains à leur Congrès ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Oui, les deux en entier 9%

Oui, les deux mais pas en entier 24%

Oui, un seul en entier 12%

Oui, un seul mais pas en entier 15%

Oui (NET) 60%

Non 40%

Total
Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

49 83 87 146 229 134 105 256 102 94 154 132

51 90 79 131 221 136 97 279 133 127 145 122

2% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 18% 27% 28% 11% 9%

19% 18% 17% 16% 17% 41% 36% 33% 50% 48% 18% 18%

21% 23% 19% 20% 21% 45% 42% 51% 77% 76% 28% 27%

43% 34% 43% 46% 41% 35% 36% 25% 16% 17% 33% 33%

30% 38% 35% 28% 32% 19% 21% 19% 4% 4% 32% 33%

73% 71% 78% 74% 73% 54% 57% 44% 21% 21% 65% 66%

6% 6% 3% 7% 6% 1% 1% 5% 3% 3% 6% 7%

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

- 22% 17% 12% 16% 10% 7% 8% 9% 9% 7% 7%

22% 12% 17% 20% 17% 14% 13% 32% 31% 33% 33% 22%

5% 8% - - 4% 21% 18% 10% 10% 10% 10% 10%

33% 17% 13% 17% 17% 18% 16% 12% 15% 14% 3% 4%

60% 59% 47% 49% 54% 63% 55% 62% 66% 66% 53% 43%

40% 41% 53% 51% 46% 37% 45% 38% 34% 34% 47% 57%

Proximité partisane
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18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

ACTU3. Selon vous, les candidats au Congrès des 

Républicains, ont-ils trop ou pas assez parlé des sujets 

suivants ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

ACTU3_1. La sécurité

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Ils en ont trop parlé 25% 18% 30% 25% 22% 28% 18% 28% 37% 20% 14%

Ils n'en ont pas assez parlé 53% 46% 53% 56% 57% 46% 66% 44% 60% 53% 31%

Je ne sais pas 23% 36% 17% 19% 21% 25% 16% 28% 3% 27% 56%

ACTU3_2. L'immigration

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Ils en ont trop parlé 33% 29% 35% 34% 29% 39% 30% 30% 56% 22% 17%

Ils n'en ont pas assez parlé 43% 36% 50% 43% 47% 36% 57% 42% 38% 44% 31%

Je ne sais pas 24% 35% 15% 23% 23% 25% 13% 27% 6% 33% 52%

ACTU3_3. L'écologie

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Ils en ont trop parlé 26% 23% 22% 29% 26% 25% 19% 31% 14% 34% 31%

Ils n'en ont pas assez parlé 46% 50% 56% 38% 47% 44% 57% 36% 68% 26% 47%

Je ne sais pas 29% 27% 22% 33% 27% 31% 24% 33% 19% 40% 22%

ACTU3_4. Le pouvoir d'achat

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Ils en ont trop parlé 12% 23% 10% 8% 12% 13% 9% 13% 15% 14% 7%

Ils n'en ont pas assez parlé 68% 56% 76% 70% 72% 62% 77% 59% 81% 56% 73%

Je ne sais pas 19% 22% 13% 21% 16% 24% 14% 27% 5% 30% 20%
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L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 29 au 30 novembre 2021.

ACTU1. Êtes-vous intéressé(e) par l'élection du candidat à 

la présidentielle au Congrès des Républicains ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

ACTU3. Selon vous, les candidats au Congrès des 

Républicains, ont-ils trop ou pas assez parlé des sujets 

suivants ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

ACTU3_1. La sécurité

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Ils en ont trop parlé 25%

Ils n'en ont pas assez parlé 53%

Je ne sais pas 23%

ACTU3_2. L'immigration

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Ils en ont trop parlé 33%

Ils n'en ont pas assez parlé 43%

Je ne sais pas 24%

ACTU3_3. L'écologie

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Ils en ont trop parlé 26%

Ils n'en ont pas assez parlé 46%

Je ne sais pas 29%

ACTU3_4. Le pouvoir d'achat

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Ils en ont trop parlé 12%

Ils n'en ont pas assez parlé 68%

Je ne sais pas 19%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

74% 81% 36% 35% 56% 27% 25% 14% 14% 15% 12% 10%

20% 14% 49% 42% 30% 53% 54% 62% 59% 56% 69% 68%

6% 5% 15% 22% 15% 20% 22% 25% 27% 29% 19% 23%

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

94% 80% 40% 46% 61% 37% 45% 23% 27% 26% 15% 12%

- 10% 45% 36% 25% 40% 29% 51% 44% 43% 67% 67%

6% 10% 15% 18% 15% 23% 26% 26% 29% 31% 18% 22%

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

5% 22% 25% 18% 20% 15% 14% 29% 30% 30% 25% 27%

88% 73% 44% 49% 59% 55% 62% 43% 43% 43% 42% 32%

6% 5% 32% 33% 21% 31% 24% 28% 26% 27% 33% 41%

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

26% 39% 4% 7% 22% 15% 7% 10% 6% 6% 19% 12%

68% 55% 80% 70% 63% 65% 71% 72% 75% 77% 65% 69%

6% 5% 15% 23% 15% 20% 22% 18% 19% 18% 16% 19%
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L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 29 au 30 novembre 2021.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

ACTU4. Et selon vous, pour chacun des thèmes suivants, 

lequel/laquelle des candidats est le/la plus crédible 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

ACTU4_1. La sécurité

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Xavier Bertrand 25% 23% 27% 24% 27% 21% 32% 21% 22% 17% 41%

Eric Ciotti 23% 18% 21% 26% 27% 17% 29% 16% 23% 30% 11%

Valérie Pécresse 13% 11% 18% 12% 12% 16% 10% 11% 23% 11% 8%

Michel Barnier 10% 11% 7% 11% 9% 11% 4% 15% 7% 12% 10%

Philippe Juvin 4% 15% 2% 0% 6% 2% 6% - 9% 1% 10%

Je ne sais pas 25% 21% 25% 26% 19% 33% 20% 37% 16% 29% 20%

ACTU4_2. L'immigration

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Eric Ciotti 27% 12% 24% 36% 29% 25% 32% 17% 30% 37% 9%

Xavier Bertrand 26% 36% 34% 17% 28% 23% 31% 28% 28% 12% 44%

Valérie Pécresse 10% 9% 7% 11% 12% 7% 4% 6% 19% 10% 6%

Michel Barnier 9% 13% 4% 9% 10% 7% 6% 7% 13% 7% 13%

Philippe Juvin 3% 11% 1% 1% 3% 4% 8% 1% 1% 5% 2%

Je ne sais pas 25% 19% 30% 26% 19% 35% 18% 42% 10% 29% 27%

ACTU4_3. Le pouvoir d'achat

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Xavier Bertrand 34% 29% 32% 38% 34% 34% 44% 33% 47% 24% 18%

Valérie Pécresse 14% 8% 18% 15% 17% 9% 11% 8% 22% 14% 10%

Michel Barnier 12% 11% 4% 16% 14% 9% 10% 18% 10% 11% 5%

Eric Ciotti 8% 12% 14% 3% 8% 9% 1% 4% 4% 19% 11%

Philippe Juvin 2% 1% 3% 2% 1% 3% 6% 2% 2% 1% -

Je ne sais pas 30% 39% 30% 26% 27% 35% 27% 35% 16% 31% 56%

ACTU4_4. L'écologie

Base brute 292 37 84 171 158 134 52 67 59 82 32

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301 74 78 148 181 120 52 66 73 77 33

Valérie Pécresse 17% 14% 19% 17% 20% 13% 19% 8% 30% 11% 17%

Xavier Bertrand 16% 15% 17% 17% 15% 18% 24% 24% 13% 14% 5%

Michel Barnier 16% 16% 10% 19% 16% 15% 11% 13% 12% 16% 36%

Philippe Juvin 10% 8% 15% 8% 10% 10% 5% 4% 22% 11% -

Eric Ciotti 9% 21% 9% 4% 12% 6% 3% 8% 10% 15% 6%

Je ne sais pas 32% 26% 30% 36% 27% 39% 38% 43% 14% 34% 36%
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L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 29 au 30 novembre 2021.

ACTU1. Êtes-vous intéressé(e) par l'élection du candidat à 

la présidentielle au Congrès des Républicains ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

ACTU4. Et selon vous, pour chacun des thèmes suivants, 

lequel/laquelle des candidats est le/la plus crédible 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

ACTU4_1. La sécurité

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Xavier Bertrand 25%

Eric Ciotti 23%

Valérie Pécresse 13%

Michel Barnier 10%

Philippe Juvin 4%

Je ne sais pas 25%

ACTU4_2. L'immigration

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Eric Ciotti 27%

Xavier Bertrand 26%

Valérie Pécresse 10%

Michel Barnier 9%

Philippe Juvin 3%

Je ne sais pas 25%

ACTU4_3. Le pouvoir d'achat

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Xavier Bertrand 34%

Valérie Pécresse 14%

Michel Barnier 12%

Eric Ciotti 8%

Philippe Juvin 2%

Je ne sais pas 30%

ACTU4_4. L'écologie

Base brute 292

Base: Adultes français interessés par l'élection du 

candidat à la présidentielle au Congrès des Républicains
301

Valérie Pécresse 17%

Xavier Bertrand 16%

Michel Barnier 16%

Philippe Juvin 10%

Eric Ciotti 9%

Je ne sais pas 32%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

21% 11% 42% 25% 19% 29% 25% 30% 36% 35% 14% 17%

- 4% 12% 20% 13% 12% 15% 27% 23% 22% 36% 38%

16% 16% 3% 8% 12% 18% 25% 13% 13% 13% 12% 15%

21% 29% 10% 6% 16% 8% 4% 11% 10% 10% 12% 7%

- 9% - - 4% 10% 1% 3% 2% 2% 7% -

42% 32% 33% 41% 37% 23% 29% 17% 17% 17% 18% 22%

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

5% 3% 12% 20% 12% 14% 13% 35% 34% 34% 36% 35%

24% 28% 34% 20% 24% 37% 29% 27% 32% 32% 13% 17%

- - 12% 12% 6% 12% 15% 10% 9% 10% 12% 13%

32% 24% 10% 6% 14% 10% 7% 8% 9% 10% 6% 4%

- 5% - - 2% 6% 7% 4% 1% - 12% 6%

38% 40% 33% 43% 42% 22% 29% 17% 15% 15% 21% 25%

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

27% 33% 30% 23% 28% 39% 27% 40% 43% 43% 31% 37%

- 5% 5% 11% 8% 20% 29% 12% 12% 12% 11% 10%

33% 24% 8% 15% 19% 15% 14% 11% 10% 11% 11% 11%

- - 15% 9% 5% 2% 3% 8% 5% 3% 16% 18%

- - 5% 3% 2% 1% - 2% 2% 2% 3% -

40% 38% 36% 40% 39% 23% 28% 28% 28% 28% 28% 25%

11 19 17 31 50 61 48 122 75 68 47 39

11 20 15 26 46 61 41 144 102 96 41 33

- 12% 17% 20% 16% 18% 22% 16% 12% 13% 24% 17%

30% 16% 31% 22% 19% 27% 20% 15% 19% 19% 5% 7%

25% 13% 3% 6% 9% 17% 19% 20% 24% 26% 9% 12%

11% 18% 12% 12% 14% 4% 6% 13% 14% 13% 9% 4%

- 16% 4% 3% 8% 11% 2% 8% 3% 3% 18% 18%

34% 25% 32% 38% 32% 23% 31% 29% 27% 27% 34% 42%
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L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 
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18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

ACTU5. Dans quelle mesure trouvez-vous que la droite se 

rapproche-t-elle de l'extrême droite ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004 172 339 493 422 582 232 228 173 254 117

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Je le trouve vraiment 13% 13% 11% 15% 16% 10% 12% 14% 11% 15% 12%

Je le trouve un peu 31% 31% 30% 33% 35% 28% 30% 28% 34% 32% 37%

Oui (NET) 44% 44% 41% 48% 51% 39% 42% 42% 45% 46% 49%

Je ne le trouve pas vraiment 28% 23% 27% 31% 29% 27% 27% 28% 29% 29% 22%

Je ne le trouve pas du tout 10% 9% 11% 9% 11% 9% 7% 7% 13% 12% 13%

Non (NET) 38% 33% 38% 40% 40% 36% 35% 35% 42% 41% 35%

Je ne sais pas 18% 23% 21% 12% 9% 26% 23% 23% 12% 13% 16%

ACTU6. Pour chacun des candidats au Congrès des 

Républicains, veuillez indiquer si il/elle ferait un(e) 

meilleur(e) président(e) qu'Emmanuel Macron ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

ACT6_1. Michel Barnier

Base brute 1004 172 339 493 422 582 232 228 173 254 117

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, certainement 7% 10% 4% 8% 10% 4% 3% 8% 11% 5% 11%

Oui, plutôt 16% 13% 11% 22% 18% 14% 14% 15% 15% 20% 11%

Oui (NET) 23% 23% 14% 30% 28% 18% 17% 24% 26% 25% 22%

Non, pas vraiment 15% 6% 17% 18% 18% 13% 14% 15% 15% 17% 10%

Non, pas du tout 21% 17% 25% 21% 27% 16% 18% 17% 23% 26% 25%

Non (NET) 36% 23% 42% 40% 44% 29% 32% 32% 38% 43% 35%

Je ne sais pas 22% 21% 26% 20% 15% 29% 27% 24% 23% 17% 20%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 19% 33% 18% 11% 13% 24% 24% 20% 13% 14% 23%

ACT6_2. Xavier Bertrand

Base brute 1004 172 339 493 422 582 232 228 173 254 117

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, certainement 11% 11% 9% 14% 14% 9% 9% 12% 17% 8% 16%

Oui, plutôt 21% 16% 20% 24% 24% 18% 25% 22% 18% 21% 14%

Oui (NET) 32% 27% 29% 38% 37% 27% 33% 34% 34% 29% 30%

Non, pas vraiment 18% 18% 17% 18% 23% 13% 14% 18% 21% 22% 10%

Non, pas du tout 17% 11% 18% 19% 17% 16% 11% 15% 20% 19% 22%

Non (NET) 35% 30% 35% 37% 41% 29% 25% 33% 40% 42% 32%

Je ne sais pas 22% 24% 24% 18% 15% 28% 26% 21% 20% 19% 22%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 12% 19% 12% 7% 7% 16% 15% 13% 5% 10% 16%
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L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 29 au 30 novembre 2021.

ACTU1. Êtes-vous intéressé(e) par l'élection du candidat à 

la présidentielle au Congrès des Républicains ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

ACTU5. Dans quelle mesure trouvez-vous que la droite se 

rapproche-t-elle de l'extrême droite ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Je le trouve vraiment 13%

Je le trouve un peu 31%

Oui (NET) 44%

Je ne le trouve pas vraiment 28%

Je ne le trouve pas du tout 10%

Non (NET) 38%

Je ne sais pas 18%

ACTU6. Pour chacun des candidats au Congrès des 

Républicains, veuillez indiquer si il/elle ferait un(e) 

meilleur(e) président(e) qu'Emmanuel Macron ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

ACT6_1. Michel Barnier

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, certainement 7%

Oui, plutôt 16%

Oui (NET) 23%

Non, pas vraiment 15%

Non, pas du tout 21%

Non (NET) 36%

Je ne sais pas 22%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 19%

ACT6_2. Xavier Bertrand

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, certainement 11%

Oui, plutôt 21%

Oui (NET) 32%

Non, pas vraiment 18%

Non, pas du tout 17%

Non (NET) 35%

Je ne sais pas 22%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 12%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

49 83 87 146 229 134 105 256 102 94 154 132

51 90 79 131 221 136 97 279 133 127 145 122

54% 43% 26% 27% 34% 14% 12% 5% 1% 0% 8% 10%

28% 36% 41% 41% 39% 39% 36% 32% 34% 35% 31% 30%

82% 80% 67% 69% 73% 53% 48% 37% 35% 35% 39% 40%

4% 8% 20% 19% 14% 31% 32% 45% 50% 50% 41% 37%

8% 6% 3% 4% 5% 10% 12% 13% 15% 15% 10% 12%

12% 14% 23% 23% 19% 41% 44% 58% 65% 65% 51% 49%

5% 7% 10% 8% 8% 6% 8% 5% 1% - 10% 11%

49 83 87 146 229 134 105 256 102 94 154 132

51 90 79 131 221 136 97 279 133 127 145 122

7% 5% 4% 2% 3% 10% 6% 14% 19% 19% 9% 10%

15% 19% 18% 14% 16% 12% 10% 24% 33% 33% 15% 15%

21% 24% 21% 16% 19% 22% 16% 38% 52% 52% 24% 24%

29% 22% 21% 17% 19% 27% 28% 15% 20% 20% 10% 10%

21% 17% 26% 26% 23% 32% 36% 18% 13% 13% 22% 23%

50% 39% 47% 43% 41% 59% 64% 33% 33% 34% 32% 33%

17% 26% 20% 25% 25% 12% 12% 20% 12% 10% 28% 29%

11% 11% 12% 16% 14% 7% 8% 10% 4% 4% 16% 13%

49 83 87 146 229 134 105 256 102 94 154 132

51 90 79 131 221 136 97 279 133 127 145 122

17% 17% 6% 4% 9% 7% 7% 23% 33% 33% 14% 16%

20% 16% 29% 21% 19% 18% 13% 34% 45% 46% 24% 20%

37% 33% 35% 25% 28% 25% 20% 57% 78% 79% 38% 36%

30% 26% 20% 21% 23% 35% 37% 10% 8% 8% 13% 14%

18% 16% 18% 18% 17% 29% 31% 11% 5% 4% 16% 16%

49% 42% 38% 39% 40% 64% 68% 21% 13% 12% 28% 31%

13% 21% 17% 26% 24% 9% 9% 15% 5% 5% 24% 25%

1% 4% 10% 10% 7% 3% 4% 7% 4% 4% 10% 8%



Baromètre YouGov / Le HuffPost - Questions liées à l'actualité
Décembre 2021

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 29 au 30 novembre 2021.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

ACT6_3. Eric Ciotti

Base brute 1004 172 339 493 422 582 232 228 173 254 117

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, certainement 7% 10% 5% 7% 10% 5% 5% 4% 9% 12% 5%

Oui, plutôt 12% 10% 11% 14% 13% 11% 11% 12% 13% 10% 15%

Oui (NET) 19% 20% 16% 21% 23% 16% 16% 16% 22% 23% 20%

Non, pas vraiment 17% 16% 15% 19% 21% 12% 15% 16% 16% 20% 17%

Non, pas du tout 27% 19% 27% 32% 32% 22% 24% 25% 38% 24% 27%

Non (NET) 44% 35% 42% 51% 54% 35% 39% 40% 54% 44% 44%

Je ne sais pas 19% 16% 26% 16% 12% 26% 22% 20% 15% 20% 18%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 18% 29% 15% 12% 12% 23% 23% 24% 9% 13% 18%

ACT6_4. Philippe Juvin

Base brute 1004 172 339 493 422 582 232 228 173 254 117

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, certainement 4% 9% 2% 2% 5% 3% 4% 5% 6% 3% 1%

Oui, plutôt 9% 13% 5% 9% 11% 7% 9% 9% 10% 6% 15%

Oui (NET) 13% 22% 8% 12% 17% 9% 13% 14% 16% 9% 16%

Non, pas vraiment 14% 11% 13% 18% 18% 11% 13% 13% 19% 15% 10%

Non, pas du tout 25% 17% 29% 27% 31% 20% 20% 20% 32% 29% 25%

Non (NET) 40% 29% 42% 45% 49% 31% 33% 34% 52% 44% 35%

Je ne sais pas 21% 16% 27% 20% 14% 27% 25% 24% 15% 22% 15%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 26% 34% 24% 24% 20% 33% 29% 29% 18% 24% 33%

ACT6_5. Valérie Pécresse

Base brute 1004 172 339 493 422 582 232 228 173 254 117

Base: Adultes français 1004 257 336 411 480 524 235 230 186 245 108

Oui, certainement 8% 9% 7% 8% 11% 5% 4% 9% 13% 7% 5%

Oui, plutôt 17% 18% 16% 16% 21% 13% 13% 17% 22% 16% 17%

Oui (NET) 25% 27% 23% 24% 31% 19% 18% 26% 35% 23% 22%

Non, pas vraiment 17% 14% 12% 22% 18% 16% 15% 17% 18% 19% 14%

Non, pas du tout 25% 15% 27% 30% 28% 23% 25% 21% 26% 27% 30%

Non (NET) 42% 29% 40% 52% 46% 38% 40% 38% 44% 46% 44%

Je ne sais pas 21% 23% 25% 17% 15% 27% 26% 21% 18% 21% 18%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 12% 21% 12% 7% 8% 16% 17% 15% 3% 10% 17%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)



Baromètre YouGov / Le HuffPost - Questions liées à l'actualité
Décembre 2021

L'enquête a été réalisée sur 1004 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 29 au 30 novembre 2021.

ACTU1. Êtes-vous intéressé(e) par l'élection du candidat à 

la présidentielle au Congrès des Républicains ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

ACT6_3. Eric Ciotti

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, certainement 7%

Oui, plutôt 12%

Oui (NET) 19%

Non, pas vraiment 17%

Non, pas du tout 27%

Non (NET) 44%

Je ne sais pas 19%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 18%

ACT6_4. Philippe Juvin

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, certainement 4%

Oui, plutôt 9%

Oui (NET) 13%

Non, pas vraiment 14%

Non, pas du tout 25%

Non (NET) 40%

Je ne sais pas 21%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 26%

ACT6_5. Valérie Pécresse

Base brute 1004

Base: Adultes français 1004

Oui, certainement 8%

Oui, plutôt 17%

Oui (NET) 25%

Non, pas vraiment 17%

Non, pas du tout 25%

Non (NET) 42%

Je ne sais pas 21%

Non applicable - Je ne connais pas cette personne 12%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne)

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

49 83 87 146 229 134 105 256 102 94 154 132

51 90 79 131 221 136 97 279 133 127 145 122

2% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 14% 11% 10% 17% 16%

11% 16% 10% 8% 11% 5% 6% 22% 28% 29% 17% 19%

13% 17% 11% 9% 12% 11% 7% 36% 39% 38% 34% 34%

25% 16% 13% 11% 13% 25% 18% 23% 34% 34% 14% 14%

37% 41% 37% 36% 38% 53% 62% 16% 14% 15% 17% 19%

61% 57% 50% 48% 51% 78% 80% 39% 48% 49% 31% 33%

18% 16% 19% 20% 18% 8% 9% 16% 8% 7% 22% 20%

7% 10% 20% 24% 18% 3% 4% 9% 5% 5% 13% 12%

49 83 87 146 229 134 105 256 102 94 154 132

51 90 79 131 221 136 97 279 133 127 145 122

2% 6% - - 2% 3% - 7% 3% 2% 10% 11%

5% 5% 7% 6% 6% 11% 4% 16% 25% 26% 7% 6%

7% 11% 7% 6% 8% 13% 4% 23% 28% 28% 18% 17%

29% 24% 12% 11% 17% 18% 19% 18% 21% 20% 16% 15%

27% 28% 29% 26% 27% 44% 52% 26% 29% 31% 22% 25%

57% 53% 41% 38% 44% 62% 71% 44% 50% 51% 38% 41%

18% 20% 21% 22% 21% 17% 17% 18% 13% 12% 22% 22%

19% 16% 31% 34% 27% 7% 9% 16% 8% 9% 23% 21%

49 83 87 146 229 134 105 256 102 94 154 132

51 90 79 131 221 136 97 279 133 127 145 122

1% 4% 4% 3% 3% 10% 8% 15% 17% 18% 13% 10%

18% 18% 13% 14% 16% 15% 15% 25% 40% 41% 11% 10%

19% 23% 17% 17% 19% 25% 23% 40% 58% 58% 23% 20%

28% 22% 21% 20% 21% 27% 28% 16% 15% 14% 17% 20%

29% 32% 34% 31% 31% 33% 37% 22% 17% 16% 26% 26%

57% 54% 55% 50% 52% 61% 65% 38% 31% 31% 44% 46%

22% 21% 16% 20% 20% 12% 10% 16% 7% 7% 25% 26%

1% 3% 13% 13% 9% 2% 3% 6% 4% 5% 8% 8%


